Благодарственное письмо от получателя социальных услуг

Меня зовут Андреева Рита Алексеевна, я родилась 17 сентября 1956 года в д.Верхние Хыркасы в Богатырском сельском поселении Цивильского района. Школу закончила в своей деревне и сразу пошла работать дояркой. В 18 лет вышла замуж и переехала к мужу в село Челкасы Урмарского района. Устроилась на работу автобусным контролером в г.Канаш и проработала на одном месте 35 лет. Мужа похоронила после 7 лет совместной жизни, детей у нас не было. Волей судьбы переехала в Новочебоксарск. В 2016 году у меня случился инсульт и я получила вторую группу инвалидности.

Однажды я лежала в больнице и там познакомилась с православного сестричества сестрами BO **РМИ** СВЯТОГО праведного Иоанна Кронштадского при храме иконы Божией Матери «Скоропослушница». Также по благословению отца Гурия-настоятеля собора святого равноапостольного князя в больнице меня причастил отец Дионисий. Владимира Сестры милосердия рассказали мне о Кугесьском домепрестарелых и инвалидов, ДЛЯ устройством. Вместе с сестрами я прошла медицинскую комиссию и собрала все необходимые документы. С прошлого года я проживаю в социальном учреждении и уже с уверенностью могу назвать его своим родным домом. У нас есть все условия для комфортного проживания: 6-ти разовое ежелневное медицинское обслуживание, организованный Хочу огромную досуг. выразить сотрудникам благодарность всем дома-интерната трудолюбие и отзывчивость. Весь обслуживающий персонал начиная от санитарок до директора всегда вникают в мои проблемы и быстро решают их. Я счастлива.

Augreeba P. A. Moha